

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年4月

18

星期六

农历庚子年三月廿六

总 3585 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

市人大常委会调研组来我区开展立法调研

本报讯 记者吴柳报道:4月16日上午,市人大常委会副主任郑卫平率调研组来我区,就《上饶市市容和环境卫生管理条例(草案)》召开立法调研座谈会。市人大常委会副主任颜显高出席会议,副区长张军华列席会议。

座谈会上,调研组详细介绍了《条例(草案)》的起草情况。与会人员结合自己的职能和工作实际,围绕《条例(草案)》展开探讨,逐条逐款发表意见建议,为此次立法工作提供了很好的参考。

郑卫平在会上强调了调研的目的和意义,充分肯定了广丰区人大常委会对此次立法调研活动

的高度重视。他指出,与会人员的发言质量高、针对性强,既突出了地方特色,也符合科学立法、民主立法、依法立法的精神,调研组将把收集到的意见建议整理归纳,对《上饶市市容和环境卫生管理条例(草案)》进行进一步的修订完善,确保立法的严肃性、适用性、可操作性,更加有效地推动我市城市管理迈上新台阶。

区城管局、司法局、公安局、住建局、自然资源局、生态环境局、交通运输局、市场监督管理局、卫健委、交警支队,以及商户代表、群众代表参加会议。

全区发展壮大村级集体经济暨农村人居环境专项整治行动推进会召开

郑华森讲话 齐忠有主持



会议现场。郑劲麒/摄

本报讯 记者张贵华报道:4月15日上午,全区发展壮大村级集体经济暨农村人居环境专项整治行动推进会召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,区委副书记齐忠有主持会议。区委常委、组织部长管宜生,区委常委谢华杰,副区长陈金良、张军华等出席会议。

关于村级集体经济工作,郑华森指出,发展壮大村级集体经济是强农

业、美农村、富农民的重要举措,是实现乡村振兴的必由之路。近年来,我区着力推动发展壮大村级集体经济,取得了显著成效。2019年,全区村级集体经营性收入总量达5492万元,平均每村27.6万元。

郑华森强调,思想上要更加重视,进一步增强发展壮大村级集体经济的紧迫感和责任感。发展村级集体经济是提升农村基层党组织组织力

的重要保障,是引领农民实现共同富裕的重要途径,是促进城乡融合发展的必由之路,务必要始终做到思想上高度重视、行动上坚决落实,全力以赴推动村级集体经济快速发展。措施上要更加有力,以项目为基石全力实现集体经济发展目标任务。要坚持“输血”与“造血”相结合,牢固树立“项目为本、项目为王”的发展理念,以项目为基石,进一步创新发展模式、运行机制和管理体制,全面提升村级集体经济实力。要进一步选准选优村级集体经济发展项目,落实工作责任推进村级集体经济健康有序发展,健全完善发展村级集体经济帮扶机制。行动上要更加坚决,努力推动村级集体经济高质量发展。要迅速摸清家底,加紧制定规划,强化考核激励。

关于农村人居环境专项整治工作,郑华森强调要做到“五个到位”:目标认识要到位。要对农村居民前庭后院、房内外、地面墙面,开展全区域、全方位专项整治,达到“人精神、地干净、物整洁、院绿化、畜规范”的目标。宣传引导要到位。引导好、发挥好、调动好农民的积极性,让农民群众从思想上认同、(下转2版)

本报讯 记者刘质新报道:4月14日上午,区委副书记、区长郑华森现场调度铜钹山大道西延伸段拓宽改造项目建设工作。区委常委、统战部长刘旭涛,区人大常委会副主任郑建平随行。

郑华森一边沿线察看铜钹山大道西延伸段走向,一边仔细听取相关责任单位前期工作推进情况汇报,并现场协调解决项目推进中遇到的问题。他指出,铜钹山大道西延伸段是2020年度规划建设的“三纵三横”路网项目中的“一横”,项目建成通车后,将在一定程度上缓解芦林大道、月兔大道通车压力,极大提升主城区与高新区连通效率。

郑华森强调,要科学组织,确保项目建设高标准、高质量、高效率推进。项目建设指挥部要靠前指挥,及时发现并研究解决工程建设中出现的难点问题;组织精干力量,加快土地征收和房屋拆迁补偿、坟墓迁移、青苗补助等前期工作进度;按照精细化设计要求,统筹做好强弱电、通讯管线、自来水、雨污水管等规划设计,做好与相应通村道路衔接;进入现场施工后,务必在严格按照疫情防控和“双创”工作标准以及安全生产第一要求基础上,倒排工期,挂图作战,确保项目早日建成通车。

刘旭涛、郑建平分别就项目推进相关事宜进行详细安排并提出具体要求。

据悉,铜钹山大道西延伸段项目东接月兔大道,西连上广公路,全长1530米(其中新建980米,改造550米),宽32米,双向4车道,总投资2720万元,预计2020年底建设通车。

郑华森调度铜钹山大道西延伸段拓宽改造项目建设工作

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

营造亲清向好的发展环境

——论推进廉洁上饶建设
《上饶日报》评论员

“水深则鱼悦,城强则贾兴。”发展环境的好差是一个地区思想解放程度、市场发育程度和政府执政水平高低的具体体现,直接影响着城市的发展前景和后劲。推进廉洁上饶建设必须营造亲清向好的发展环境,为推动新时代上饶高质量跨越式发展凝聚强大的向心力。

亲清向好的发展环境哪里来?当然离不开打造一流营商环境。哪里的营商环境好,企业就往哪里走,资金就往哪里投,人才就往哪里聚,哪个地方的发展就会更有活力。我们要认真贯彻中央、省、市有关全面推进政务公开工作要求,健全政务公开配套制度。强化政务公开平台建设,聚焦“放管服”改革,推进“五型”政府建设,持续开展降成本优环境专项行动,全面落实国家更大规模减税降费政策措施,建立完善建设工程项目审批“多审合一”制度,精简下放审批事项,持续推进“一网一门一次”改革,努力打造“政策最优、成本最低、服务最好、办事最快”营商环境,提升上饶城市竞争软实力。

营造亲清向好的发展环境,还必须构建亲清政商关系。“亲”则两利,“清”则相安。构建新型政商关系,既要防止“清”而不“亲”,为官不为;又要杜绝“亲”而不“清”,(下转2版)



为保持“水清、岸绿、河畅、景美”的生态环境,我区严格落实河道长效管护机制,组织人力定期清理水面、岸边垃圾、废弃物、水上漂浮物,确保河道洁净、家园靓丽。图为蓝天救护队志愿者在丰溪河面上打捞漂浮物。潘栋/摄